
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
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Από το υπ’ αριθ. 18/2019 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 563/2019                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών 
Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας 

 
Σήμερα 1 Σεπτεμβρίου του έτους 2019 ημέρα της εβδομάδας Κυριακή και ώρα 11:00 

συνήλθε σε ειδική τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 28-8-2019 γραπτή πρόσκληση του πλειοψηφούντα συμβούλου του επιτυχόντος 
συνδυασμού της διενεργηθείσας την 26η Μαΐου και 2α Ιουνίου 2019 εκλογής, σύμφωνα με τα αρ. 
21/ΕΠ/2019, 22/ΕΠ/2019,  23/ΕΠ/2019, 24/ΕΠ/2019 και 29/ΕΠ/2019  πρακτικά του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Βέροιας, που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με 
τις διατάξεις των άρθρων 64 και 74 του Ν. 3852/2010, όπως τα άρθρα αυτά αντικαταστάθηκαν με 
το άρθρο 71 του ν. 4555/2018 και το άρθρο 2 του ν. 4623/2019 αντίστοιχα. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  40 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Η. Τσιφλίδης, 2) Β. Παπαδόπουλος, 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) Κ. 
Ρίζος, 5) Θ.Θεοδωρίδης, 6)Α.Τσαχουρίδης, 7) Σ.Διαμάντης, 8) 
Β.Λυκοστράτης, 9) Κ. Γρηγοριάδης, 10) Λ.Ακριβόπουλος, 11) Θ. 
Κορωνάς, 12) Α. Λαζαρίδης, 13) Α.Σιδηρόπουλος, 14)Α.Δέλλας, 
15)Λ.Ασλανίδης, 16)Γ.Μπατσαρά, 17) Σ. Τζήμα, 18) 
Ε.Κελεσίδης, 19)Κ.Βασιλειάδης, 20) Κ.Παλουκίδης, 21) 
Δ.Πυρινός, 22)Χ.Τσιούντας, 23)Ν.Λαζόπουλος, 24) Π.Παυλίδης, 
25) Μ. Σουμελίδης, 26) Γ.Γουλτίδης, 27) Γ.Μιχαηλίδης, 
28)Χ.Κελεσίδης, 29) Ν.Αγγέλου, 30) Α.Μαρκούλης, 31) 
Κ.Τροχόπουλος, 32) Σ.Στουγιάννος, 33)Κ.Θεοδωρίδης, 34) 
Π.Μουχτάρη, 35) Α.Συμεωνίδου, 36)Δ.Τσανακτσίδης, 37) 
Δ.Ράλλη, 38) Γ.Δεμερτζίδης, 39) Γ.Μελιόπουλος, 40) 
Ι.Τσαναξίδης. 

Θ.Καζαντζίδης 

Παρόντες πρόεδροι Κοινοτήτων 
Ι. Βοργιατζίδης, Χ.Κεχαΐδης, Ι.Σιδηρόπουλος, Η.Καραμήτσος. 

Απόντες πρόεδροι Κοινοτήτων 
Γ.Τσιλογιάννης, Σ.Κωτσιαντής, Σ.Παπά, Μ.Παπαδοπούλου, Ε.Χειμωνόπουλος, Α.Ζησιόπουλος, Η.Σοφιανίδης,  
Γ.Λιλιόπουλος, Α. Τσιφλίδης, Γ.Ευτηριάδης, Α. Τσαπράνης, Χ.Βενετικίδης, Α.Καραβασίλης, Ι.Χειμώνας, 
Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Κ.Βύζας, Γ.Σίτας, Ε.Παγούρας, Π. Ποταμόπουλος, Α.Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. 
Λαμπριανίδης, Χ.Κεφτές 

 
Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 563/2019 απόφασης προσήλθε o κ. Γ.Δεμερτζίδης 
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Στη συνέχεια, μετά την εκλογή του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου, το 
νεοεκλεγμένο προεδρείο κατέλαβε τη θέση του και ο πρόεδρος, εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 

Ευχαριστώ τον κ.Τσιφλίδη, προεδρεύοντα πλειοψηφόντα δημοτικό σύμβουλο για την 
άριστη διαδικασία που ακολούθησε.  

Ευχαριστώ τον Δήμαρχο Βέροιας για τη μεγάλη τιμή που μου έκανε προτείνοντάς με για 
Πρόεδρο του Δ.Σ. Βέροιας, αυτού του ιστορικού Δήμου με το τεράστιο πολιτιστικό απόθεμα. 
Ευχαριστώ όλους όσους υιοθετώντας την πρόταση του Δημάρχου με ψηφίσατε για τη θέση αυτή. 

Ευρισκόμενος εννιά χρόνια σε αυτά τα έδρανα γνώρισα και συνεργάστηκα με τέσσερις 
προέδρους, τους κ.κ. Τσαπαρόπουλο, Χατζηαθανασίου Μαυροκεφαλίδη και Μωυσιάδη, ο οποίος 
ευρίσκεται και στην αίθουσα. Όλοι τους με τη θητεία τους, τη γενικότερη συμπεριφορά τους και 
το χαρακτήρα τους τοποθέτησαν τον πήχη πάρα πολύ ψηλά.  

Με τη βοήθεια όλων σας θα προσπαθήσω να σταθώ σε αυτό το επίπεδο προσθέτοντας 
ίσως κάποιους πόντους. Αυτό θα γίνει πως; Στηριζόμενος στη βοήθειά σας, στέκοντας δίκαιος 
απέναντί σας σε κάθε θέμα και σε κάθε περίσταση εκπροσωπώντας το σύνολο αλλά και τον 
καθένα ξεχωριστά, υπερασπιζόμενος τον καθένα στην έκφραση γνώμης του για κάθε θέμα που 
τίθεται, προάγοντας τον γόνιμο κι εποικοδομητικό διάλογο κι όχι τη στείρα αντιπαράθεση όπως 
πολλάκις συνέβαινε, για την ανάδειξη αιτιολογημένων και ενίοτε κοστολογημένων προτάσεων. 

Αναδεικνύοντας τέλος τον ρόλο και την ουσία του Δ.Σ. σε αυτό που του αρμόζει, ως 
ύψιστο μέσο παραγωγής πολιτικής ιδεών και δημοκρατικής έκφρασης για το καλό αυτού του 
τόπου. Σας ευχαριστώ και πάλι. Μέλημά μας σήμερα είναι η ανάδειξη των μελών της 
Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

Δήμαρχος: Να σας καλωσορίσω και εγώ με τη σειρά μου.  
Μια καινούργια θητεία ξεκινά, μια θητεία διαφορετική από τις άλλες και αυτό έχει να 

κάνει καταρχήν με το νόμο 4555/2018, γνωστό και ως «Κλεισθένη»,  ο οποίος ψηφίστηκε από την 
προηγούμενη κυβέρνηση, έφερε την απλή αναλογική και κατ’ επέκταση και τις συνεργασίες. 

Είπαμε και προεκλογικά ότι έχουμε την κουλτούρα των συνεργασιών άλλωστε αυτό 
αποδεικνύεται κι από τους ανθρώπους που υπήρχαν στο ψηφοδέλτιό μας και από αυτούς που 
εκλέχθηκαν και προέρχονται από όλο το πολιτικό φάσμα.  

Αυτό που λέγαμε προεκλογικά ότι έχουμε την κουλτούρα των συνεργασιών καλούμαστε 
να το αποδείξουμε τώρα εν τοις πράγμασι. Θα υπάρξει μια καταρχήν συνεργασία με την 
παράταξη της κ.Μπατσαρά κι αυτό θα φανεί και λίγο αργότερα όταν θα ανακοινώσω τους 
αντιδημάρχους παρότι η απόφαση καθορισμού αντιδημάρχων θα γίνει αύριο το πρωί. Ξεκινάει 
μια καταρχήν συνεργασία και πραγματικά είναι κάτι πρωτόγνωρο για όλους, δεν έχει ξαναγίνει, 
ξεκινάμε όμως θεωρώ με καλή διάθεση όλοι μας για συνεργασία γιατί αυτό που θέλουμε όλοι 
είναι το ίδιο, θεωρητικά πάντα. Η ανάπτυξη αυτής της πόλης, το καλό αυτής της πόλης. Θα δούμε 
πως θα περπατήσει αυτό το εγχείρημα. Θέλουμε να πιστεύουμε ότι θα περπατήσει.  

Σας καλωσορίζω άλλη μία φορά και βέβαια όπως είπα και σε κάποια δήλωση, το σήμερα 
με το αύριο μπορεί να έχει κάποια διαφορά. Εμείς θα είμαστε ανοιχτοί σε συνεργασίες και με 
άλλες παρατάξεις ούτως ώστε να υπάρχει η ευρύτερη δυνατή συναίνεση για το καλό αυτής της 
πόλης. 

Μπατσαρά: Να ευχηθούμε καλό μήνα και καλή θητεία. Να συγχαρώ το νεοεκλεγέν 
προεδρείο, έχετε τις ευχές μας.  

Όπως είπε κι ο Δήμαρχος σήμερα για μας, για την «Βέροια Πρωτεύουσα Πόλη» ξεκινά 
μια καινούργια πορεία στο χώρο της τοπικής αυτοδιοίκησης η οποία έχει ως χαρακτηριστικό 
γνώρισμα τη συνεργασία. Είναι μια εμπειρία πρωτόγνωρη είναι μια πορεία η οποία έχει πάρα 
πολλές προκλήσεις, ίσως και πάρα πολλές δυσκολίες.  

Εγώ από την πρώτη στιγμή που είπα το ναι στην υποψηφιότητά μου ως υποψήφια 
Δήμαρχος Βέροιας, στην πρώτη πρώτη συνέντευξη είχα πει και είχα δηλώσει ότι διαθέτουμε 
κουλτούρα συνεργασίας. Τότε γράφτηκαν πολλά, λέχθηκαν πολλά, δεν έγινε αποδεκτή αυτή η 
έκφρασή μου με τα καλύτερα σχόλια.  

Εμείς ως γνώμονα βάζουμε το καλό της πόλης, το καλό του Δήμου πάνω από όλα και γι’ 
αυτό αποδεχτήκαμε την πρόταση του Δημάρχου να συνεργαστούμε και επειδή η συνεργασία 
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σημαίνει και ανάληψη ευθύνης σημαίνει και άσκηση διοίκησης, για αυτό αποδεχτήκαμε και την 
επιλογή δύο αντιδημάρχων από την παράταξή μας και δύο προέδρων νομικών προσώπων.  

Θα κάνουμε ότι είναι δυνατό, ότι περνά από το χέρι μας, η συνεργασία κι η θητεία αυτή να 
είναι παραγωγική, δημιουργική, αποτελεσματική, να στεφθεί στο τέλος όταν «θα τραβήξουμε τη 
γραμμή», γιατί έτσι συνηθίζω να λέω και ως μαθηματικός, στο τέλος της τετραετίας θα φανούν τα 
αποτελέσματα και από την εργασία της δικής μας παράταξης αλλά κι από τη συνεργασία, όχι 
μόνο με την παράταξη του Δημάρχου, αλλά και με όλες τις παρατάξεις μέσα στο Δ.Σ.  

Με γνώμονα και στόχο υψηλό το καλό της πόλης, το καλό των πολιτών και το καλό του 
Δήμου, εμείς αφήνουμε πίσω αυτά που μας χωρίζουν, προσπαθούμε να βρούμε αυτά που μας 
ενώνουν για να πάει μπροστά ο δήμος μας και εμείς να εκπληρώσουμε στο μέγιστο δυνατό, αυτός 
θα είναι ο στόχος μας, να γίνει η Βέροια πρωτεύουσα πόλη.  

Σας ευχαριστώ Δήμαρχε, καλή συνεργασία να έχουμε. Καλή θητεία σε όλους,  
δημιουργική, αποτελεσματική να είμαστε υγιείς και να κλείσουμε το τελευταίο Δ.Σ. όπως σήμερα 
αρχίζουμε, αλλά έχοντας στην πλάτη μας ένα πλούσιο έργο και κάνοντας έναν απολογισμό πολύ 
πλούσιο, παραγωγικό και αποτελεσματικό. 

Παυλίδης: Καλή θητεία σε όλους, γερά στομάχια να έχουμε, δημιουργικότητα και 
αποτελεσματικότητα. Συγχαρητήρια σε όσους επανεκλέχθηκαν και καλώς όρισαν όλοι οι νέοι που 
έχουν κάνει το δικό τους αγώνα. Προφανώς τον έχουν κάνει για να προσφέρουν σε αυτή την 
πόλη. Καλή θητεία σε εσάς που εκλεχθήκατε στο προεδρείο.  

Οφείλουμε να πούμε σαν «Συνδημότες», να στηρίξουμε οτιδήποτε θετικό γι’ αυτήν την 
πόλη, γιατί δε βγήκαμε να κάνουμε στείρα αντιπολίτευση αλλά δημιουργική, γιατί δεν 
σκοπεύουμε να χαλαλίσουμε το χρόνο μας ούτε οτιδήποτε άλλο περισσεύει σε αυτή τη ζωή για 
πράγματα στείρα που δεν είναι δημιουργικά και αποτελεσματικά.  

Ακούσαμε σήμερα για συνεργασίες, οφείλω να σημειώσω ότι οι συνεργασίες είναι καλές 
και δημιουργικές όταν υπάρχει ένας κοινός γνώμονας και όχι ένα παζάρι θέσεων. Για να είμαστε 
και δίκαιοι, επαναλαμβάνω ότι θα στηρίξουμε αυτό που είναι δημιουργικό αλλά θα τονίσουμε 
οτιδήποτε δεν πάει καλά και θα το κρίνουμε και θα το κατακρίνουμε και θα το φέρουμε εδώ, εκεί 
μας κατέταξε ο λαός της Βέροιας.  

Αυτό που θέλω να πω είναι ότι υπάρχει ένα πρόβλημα. Το πρόβλημα είναι ότι δεν γίνεται 
με ευχές για την επόμενη τετραετία, αλλά γίνεται πάνω σε συγκεκριμένα πράγματα προόδου και 
πρέπει αυτά όταν συγκλίνουν να μπουν στο τραπέζι. Δε γίνεται να μην υπάρχει στόχος. Δε γίνεται 
να λέμε ότι οι συνεργασίες θα ευδοκιμήσουν και αν ευδοκιμήσουν, γιατί μπαίνουν κάποια 
ερωτήματα και για να μην κρυβόμαστε γιατί δεν μου αρέσει στη ζωή μου να κρύβομαι είναι πως 
θα γίνεται η αντιπολίτευση όταν κατέχουμε θέσεις στη δημοτική αρχή; Αν θέλετε, ποιος θα είναι 
πλέον αυτός που κάνει έλεγχο στη δημοτική αρχή; Αυτός που ψηφίζει μαζί με συναδέρφους του 
και έρχεται εδώ μετά να βάλει άλλες θέσεις και άλλα πράγματα όπως αντιλαμβάνεται και παλιά η 
θέση του αντιπροέδρου στο Δ.Σ. ή οτιδήποτε γινόταν τα έδινε σε αυτούς που όριζε ο νομοθέτης 
να γίνεται αντιπολίτευση και να παίρνουν εκείνες τις θέσεις.  

Τώρα έτσι πως φτάσαμε θα μπορούσε και ο κ.Μαρκούλης να έχει τη θέση του γραμματέα 
και εμείς τη θέση του αντιπροέδρου αν αυτό εμφανιζόταν τεκμηριωμένα και θα ήταν δημοκρατικό 
αυτό κι αυτό θα ήταν συνεργασία γιατί θα είχε εκπροσώπους και μια άλλη παράταξη.  

Είναι νωρίς για να ξεκινήσουμε αντιπολιτεύσεις, εμείς δεν τα βλέπουμε τόσο αγαθά 
μερικά πράγματα, ο κόσμος από έξω παρατηρεί, διακρίνει ποιος έχει στόχο και γιατί είχε στόχο 
και τι συνέβη στις εκλογές, αυτά φαίνονται και αποτυπώνονται και δεν μπορείς τον κόσμο να τον 
ξεγελάσεις.  

Καλή θητεία σε όλους, εμείς σαν «Συνδημότες» θα προσπαθήσουμε για το καλύτερο. 
Ευχόμαστε σε όσους θα είναι αντιδήμαρχοι από αύριο σε ότι θέλουνε και είναι 

δημιουργικό να έχουμε συμπόρευση και δεν χρειάζεται να κάνουμε στείρα αντιπολίτευση. 
Μαρκούλης: Από το σύνολο των δημοτικών συμβούλων της παράταξής μας εύχομαι το 

καινούργιο Δ.Σ. να έχει μια παραγωγική θητεία.  
Βέβαια το αποτέλεσμα των δημαιρεσιών αποδεικνύει στην πράξη ότι σε αυτό το Δ.Σ. 

ουσιαστικά θα εκφραστούν δύο πολιτικές. Είναι η πολιτική αυτών που έχουν ασκήσει και στο 
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παρελθόν διοίκηση  ή συνδιοίκηση με τους παρόντες και η πολιτική όλων των υπολοίπων οι 
οποίοι εκφράζουμε τις ανησυχίες του συνόλου των πολιτών του Δ.Βέροιας.  

Όσον αφορά το μοντέλο διακυβέρνησης, είναι προφανές ότι με τον «Κλεισθένη» 
προσδιορίστηκε ότι δεν είναι δημαρχοκεντρικό κι οι παρατάξεις είναι αυτές οι οποίες επιλέγουν 
αυτούς που θα τους εκφράσουν στο προεδρείο.  

Βέβαια άστοχα ο νεοεκλεγείς πρόεδρος εξέφρασε τις ευχαριστίες στον Δήμαρχο, παρά το 
γεγονός ότι θα έπρεπε να τις εκφράσετε στους συνυποψήφιούς σας δημοτικούς συμβούλους που 
έχουν εκλεγεί με την παράταξή σας, γιατί αυτοί επέλεξαν να είστε εσείς ο εκφραστής τους, όπως 
το ίδιο συμβαίνει και με την παράταξη που δήλωσε ως υποψήφιο τον κ.Πυρινό, όπως και με την 
άλλη παράταξη που δήλωσε υποψήφιο τον κ.Σουμελίδη.  

Εν πάση περιπτώσει έχετε το χρόνο να το διορθώσετε, τέσσερα χρόνια είναι αυτά.  Εδώ 
έχουμε τη θέση αυτών που υπερασπίζονται τον Κλεισθένη και τη θέση η οποία είναι 
συγκεκριμένη, γνωρίζουν οι δημότες ποιοι είναι όπως γνωρίζετε κι εσείς ποιοι είναι αυτοί που 
εκφράζουν τον «Κλεισθένη» εδώ στο Δ.Σ., όπως ξέρουμε κι αυτούς οι οποίοι μέχρι σήμερα δεν 
είπαν την παραμικρή κουβέντα για την υπεράσπιση του «Κλεισθένη».  

Ο «Κλεισθένης», ο οποίος εισήγαγε ένα πάγιο και διαρκές αίτημα της προοδευτικής 
παράταξης των προοδευτικών πολιτών αυτής της χώρας, το οποίο από το 1900 μεταπολιτευτικά 
και μετά θεωρώ προμετωπίδα σε όλες τις δεσμεύσεις όλων των κομμάτων βέβαια και για την 
κεντρική διοίκηση και για την τοπική αυτοδιοίκηση. Επιτέλους αυτό έγινε πράξη από μια 
κυβέρνηση το 2018.  

Βέβαια στη συνέχεια, όπως τόνισα και στην τοποθέτησή μου κατά την ορκωμοσία,  
υπήρξε η σχετική νομοθετική παρέμβαση-έκτρωμα την οποία εμείς από την πλευρά μας 
δεσμευόμαστε ότι θα την ακυρώσουμε και εκεί που πρέπει να την ακυρώσουμε αλλά και στην 
πράξη.  

Στην παρούσα φάση θα πρέπει να στιγματίσουμε το γεγονός ότι παρά το γεγονός ότι οι 
πολέμιοι της συγκεκριμένης διάταξης του «Κλεισθένη» ήταν πάρα πολλοί, σήμερα κάνοντας 
εφαρμογή αυτών των ευεργετικών διατάξεων έχουν βρει μια φόρμουλα συνεργασίας η οποία 
βέβαια δεν έχει καμία προγραμματική που ήταν και το ρεζουμέ όλης της υπόθεσης της 
νομοθετικής παρέμβασης που έγινε με τον «Κλεισθένη», δεν υπήρχε οποιαδήποτε προγραμματική 
σύγκλιση ώστε να προκύψει μια κοινή δημιουργική παράταξη η οποία θα έβαζε κάποιους στόχους 
και θα έλεγε ότι εν πάση περιπτώσει, στο πλαίσιο της τετραετίας θα έχουμε ως προτεραιότητά μας 
αυτό, αυτό κι αυτό. Ενδεικτικά αναφέρω ζητήματα καθαριότητας, στάθμευση, κυκλοφοριακό και 
πολλά άλλα γιατί τα ζητήματα που μας απασχολούν είναι πολλά.  

Αντί αυτού είδαμε μια στυγνή αριθμητική σύγκληση χωρίς να υπάρχει οποιοδήποτε 
πολιτικό υπόβαθρο αυτής της συνεργασίας και σήμερα εμφανιζόμαστε εδώ  να επικυρώσουμε μια 
συναλλαγή, η οποία συναλλαγή δεν είναι μόνο μετεκλογική και προεκλογική, γιατί συνέβη κι 
εντός των παρατάξεων διότι αυτά κατά κόρον στελεχώθηκαν από πρόσωπα τα οποία είχαν 
εξαρτήσεις με τη διοίκηση. Σήμερα αυτή η ιστορία έρχεται να επικυρωθεί από μια άλλη 
παράταξη, η οποία συνεργασία είχε ήδη δομηθεί προεκλογικά, την είχαμε προβλέψει και 
επιβεβαιώνεται σήμερα.  

Από την πλευρά μας να είστε σίγουροι ότι εμείς την προσπάθεια του Ισαγόρα να καλέσει 
τον βασιλιά Κλεομένη για βοήθεια της Σπάρτης για να ξηλώσουν τον Κλεισθένη θα την 
πολεμήσουμε. Και βέβαια θα αποδειχθεί ότι η βασίλισσα είναι γυμνή. 

Τσανακτσίδης: Καλημέρα, καλό μήνα και καλή θητεία σε όλους εύχομαι και ελπίζω όλες 
οι αποφάσεις  κι οι δράσεις να απηχούν στα μέγιστα δυνατά αποτελέσματα υπέρ των πολιτών του 
Δήμου μας. Το χειροκρότημα θα το λάβουμε όλοι μας στο τέλος της θητείας μας. Η Βέροια αξίζει 
να είναι μια πόλη στις επάλξεις. Εμείς από την παράταξη «Δικαίωμα για Νέα Βέροια» θα 
στηρίζουμε ότι πιστεύουμε καλό για τον τόπο. Θέλω να τονίσω ότι είναι παρθενική εμφάνιση 
όλων των συμβούλων του «Δικαίωμα για Νέα Βέροια», ελπίζω και θα τα καταφέρουμε να 
εγκλιματιστούμε γρήγορα. 

Μελιόπουλος: Εμείς ως Λαϊκή Συσπείρωση έχουμε εκφραστεί επανειλημμένα για τον 
αντιλαϊκό χαρακτήρα της τοπικής διοίκησης και των αποφάσεων που παίρνονται στο Δ.Σ.  
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Έχουμε μιλήσει για τον «Καλλικράτη», για τον «Κλεισθένη», τις αντιδραστικές αυτές 
μεταρρυθμίσεις όπως και τις καινούργιες αυτές ακόμα για το συντηρητικότερο και 
αντιδραστικότερο που έφερε η κυβέρνηση της Ν.Δ.  

Αυτό που αναφέρθηκε από τον Δήμαρχο και από την κ.Μπατσαρά αλλά αν θέλετε και από 
τις υπόλοιπες παρατάξεις αυτή η κουλτούρα των συνεργασιών δεν είναι τίποτε άλλο παρά η 
συμφωνία με τον αντιλαϊκό χαρακτήρα της τοπικής διοίκησης, την αντιλαϊκή λειτουργία του 
Δήμου και των αντιλαϊκών αποφάσεων που πάρθηκαν και θα παρθούν από εδώ και πέρα. 
Επομένως η μόνη πραγματική λαϊκή αντιπολίτευση μέσα και έξω από το Δ.Σ. θα είναι η Λαϊκή 
Συσπείρωση.  

Όσον αφορά τα λόγια που ακούστηκαν σήμερα από τον νέο Πρόεδρο, ο Πρόεδρος όλων 
των παρατάξεων θα ακούει όλους τους δημοτικούς συμβούλους, τέτοια λόγια ακούσαμε από 
όλους τους προηγούμενους προέδρους. Στην πράξη όμως και στις συνεδριάσεις αποδείχτηκε ότι 
ουδέποτε απαντούσαν σε όσες ερωτήσεις δεν τους βόλευαν. Χρόνος για τους αντιδημάρχους να 
μιλάνε απεριόριστος και δεν προαγόταν η λειτουργία του Δ.Σ., να μην έχουν αυταπάτες.  

Ας ελπίσουμε ότι αυτά θα λυθούν, η διοίκηση του δήμου θα απαντάει σε ότι τη ρωτούν οι 
σύμβουλοι της αντιπολίτευσης, ο χρόνος θα κυλάει έτσι όπως πρέπει χωρίς να υπάρχουν πληβείοι 
και αριστοκράτες, σε κάποιους να επεμβαίνει ο Πρόεδρος να κόβει το μικρόφωνο και άλλοι να 
μιλάνε απεριόριστα και τουλάχιστον να υπάρχει μια λειτουργία του Δ.Σ. αναβαθμισμένη και να 
προχωράνε οι διαδικασίες… 

Δήμαρχος:  Κάποιοι δεν κατάλαβαν το αποτέλεσμα των εκλογών και οι λέξεις αυτογνωσία  
και αυτοκριτική τους είναι παντελώς άγνωστες. 

Μελιόπουλος: Πρόεδρε εμείς θα απέχουμε από την ψηφοφορία του παρόντος θέματος 
Ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος ανέθεσε καθήκοντα καθήκοντα ειδικού γραμματέα του 

συμβουλίου στον υπάλληλο του Δήμου Χρήστο Λιλιόπουλο για τα υπόλοιπα θέματα της 
ημερήσιας διάταξης και κάλεσε το Συμβούλιο να προβεί, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
74 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει, στην εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 
Οικονομικής Επιτροπής για την πρώτη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου, δηλ. για το 
χρονικό διάστημα από 1/9/2019 ως 6/11/2021. 

Ειδικότερα, θα εκλεγούν συνολικά έξι (6) τακτικά μέλη, ενώ οι λοιποί υποψήφιοι, ανά 
παράταξη, θα αποτελούν κατά σειρά σταυρών προτίμησης, τα αναπληρωματικά μέλη της 
επιτροπής. 

Από τα έξι (6) εκλεγόμενα μέλη της εννεαμελούς Οικονομική Επιτροπής τα δύο (2) μέλη 
προέρχονται υποχρεωτικά από την παράταξη που εξελέγη ο Δήμαρχος 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν.3852/2010, όπως ισχύει, στην Οικονομική 
Επιτροπή: 1) Η παράταξη «ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΓΝΩΣΗ» δικαιούται δύο (2) εκλεγόμενα μέλη 

2) Η παράταξη «ΒΕΡΟΙΑ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΠΟΛΗ – ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΠΑΤΣΑΡΑ» δικαιούται 
ένα (1) εκλεγόμενο μέλος 

3) Η παράταξη «ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ» δικαιούται ένα (1) εκλεγόμενο μέλος 
4) Η παράταξη «ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ» δικαιούται ένα (1) εκλεγόμενο 

μέλος 
5) Η παράταξη «ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΓΙΑ ΝΕΑ ΒΕΡΟΙΑ» δικαιούται ένα (1) εκλεγόμενο μέλος. 
Επίσης ο Πρόεδρος ανέφερε ότι ο δημοτικός σύμβουλος Θ.Καζαντζίδης, ο οποίος δεν 

είναι παρών στη σημερινή συνεδρίαση του Δ.Σ., με την με αρ. πρωτ. 20478/30-8-2019 δήλωσή 
του εκδήλωσε τη βούλησή του να είναι υποψήφιο μέλος της Οικονομικής Επιτροπής με τη 
δημοτική παράταξη «ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ» 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τις δημοτικές παρατάξεις να καταρτίσουν ψηφοδέλτια 
με τους υποψηφίους τους για την πλήρωση των θέσεων που δικαιούται κάθε παράταξη στην 
Οικονομική Επιτροπή. 

Δήμαρχος: Οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΓΝΩΣΗ» που θέτουν 
υποψηφιότητα για μέλη της Οικονομικής Επιτροπής είναι οι: Α.Δέλλας, Σ.Διαμάντης, 
Α.Λαζαρίδης, Λ.Ασλανίδης, Λ.Ακριβόπουλος. 
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Μπατσαρά: Οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης «ΒΕΡΟΙΑ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΠΟΛΗ – 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΠΑΤΣΑΡΑ» που θέτουν υποψηφιότητα για μέλη της Οικονομικής Επιτροπής είναι 
οι: Χ.Τσιούντας, Κ.Βασιλειάδης, Δ.Πυρινός. 

Παυλίδης: Οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης «ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ» που θέτουν 
υποψηφιότητα για μέλη της Οικονομικής Επιτροπής είναι οι: Γ.Γουλτίδης, Θ.Καζαντζίδης 

Μαρκούλης: Οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης «ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ 
ΠΟΛΙΤΗ» που θέτουν υποψηφιότητα για μέλη της Οικονομικής Επιτροπής είναι οι: 
Κ.Τροχόπουλος, Σ.Στουγιάννος 

Τσανακτσίδης: Οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης «ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΓΙΑ ΝΕΑ 
ΒΕΡΟΙΑ» που θέτουν υποψηφιότητα για μέλη της Οικονομικής Επιτροπής είναι οι: Δ.Ράλλη, 
Δ.Τσανακτσίδης 

Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των έξι 
(6) τακτικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής με μυστική ψηφοφορία. 

Οι δημοτικοί σύμβουλοι παρέλαβαν από το Προεδρείο του Δ.Σ. πέντε (5) ψηφοδέλτια, ένα 
από κάθε παράταξη που δικαιούται εκλεγόμενο/α μέλος/η στην Οικονομική Επιτροπή, καθώς και 
ένα (1) λευκό ψηφοδέλτιο και κλήθηκαν να επιλέξουν μυστικά σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους 
(παραβάν) εντός της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ., το ψηφοδέλτιο της παράταξης που 
επιθυμούν, έχοντας τη δυνατότητα να θέσουν μέχρι έξι (6) σταυρούς προτίμησης, όσα δηλ. είναι 
τα εκλεγόμενα μέλη της Οικονομική Επιτροπής. 

Οι δημοτικοί σύμβουλοι Γ.Μελιόπουλος και Ι.Τσαναξίδης απείχαν από την ψηφοφορία 
του παρόντος θέματος 

Αφού τελείωσε η ψηφοφορία, το Προεδρείο άνοιξε την κάλπη και αρίθμησε τα 
ψηφοδέλτια, ο αριθμός των οποίων ήταν τριάντα οκτώ (38), αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι και 
μετρήθηκαν τα ψηφοδέλτια που ήταν τριάντα οκτώ (38) και ήταν όλα έγκυρα.  

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας καταμέτρησης από το Προεδρείο, διαπιστώθηκαν 
τα ακόλουθα: 

Από την δημοτική παράταξη «ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΓΝΩΣΗ»: 
1) Ο υποψήφιος Λεωνίδας Ακριβόπουλος έλαβε δέκα (10) ψήφους 
2) Ο υποψήφιος Λάζαρος Ασλανίδης έλαβε δέκα (10) ψήφους 
3) Ο υποψήφιος Αθανάσιος Δέλλας έλαβε δεκαπέντε (15) ψήφους 
4) Ο υποψήφιος Στέργιος Διαμάντης έλαβε δεκαπέντε (15) ψήφους 
5) Ο υποψήφιος Αριστομένης Λαζαρίδης έλαβε έντεκα (11) ψήφους 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος είπε στο συμβούλιο ότι για τα μέλη που ισοψήφισαν θα γίνει 

κλήρωση για τη σειρά κατάταξής τους 
Επομένως τις δύο (2) έδρες της Οικονομικής Επιτροπής, ως τακτικά μέλη, 

καταλαμβάνουν, κατά σειρά, σύμφωνα με τους σταυρούς προτίμησης που έλαβαν και τη 
διενεργηθείσα κλήρωση, οι δημοτικοί σύμβουλοι:  

1) Στέργιος Διαμάντης 
2) Αθανάσιος Δέλλας 
Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν κατά σειρά, σύμφωνα με τους σταυρούς προτίμησης 

που έλαβαν και τη διενεργηθείσα κλήρωση, οι δημοτικοί σύμβουλοι: 
1) Αριστομένης Λαζαρίδης 
2) Λάζαρος Ασλανίδης 
3) Λεωνίδας Ακριβόπουλος 
Από την δημοτική παράταξη «ΒΕΡΟΙΑ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΠΟΛΗ – ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΜΠΑΤΣΑΡΑ»: 
1) Ο υποψήφιος Κωνσταντίνος Βασιλειάδης έλαβε έξι (6) ψήφους 
2) Ο υποψήφιος Δημήτριος Πυρινός έλαβε επτά (7) ψήφους 
3) Ο υποψήφιος Χρήστος Τσιούντας έλαβε οκτώ (8) ψήφους 
Επομένως τη μία (1) έδρα της Οικονομικής Επιτροπής, ως τακτικό μέλος, καταλαμβάνει ο 

δημοτικός σύμβουλος Χρήστος Τσιούντας 
Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν κατά σειρά και σύμφωνα με τους σταυρούς προτίμησης 

που έλαβαν, οι δημοτικοί σύμβουλοι: 
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1) Δημήτριος Πυρινός 
2) Κωνσταντίνος Βασιλειάδης 
Από την δημοτική παράταξη «ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ»: 
1) Ο υποψήφιος Γεώργιος Γουλτίδης έλαβε έξι (6) ψήφους 
2) Ο υποψήφιος Θεόδωρος Καζαντζίδης έλαβε πέντε (5) ψήφους 
Επομένως τη μία (1) έδρα της Οικονομικής Επιτροπής, ως τακτικό μέλος, καταλαμβάνει ο 

δημοτικός σύμβουλος Γεώργιος Γουλτίδης 
Αναπληρωματικό μέλος αποτελεί ο δημοτικός σύμβουλος Θεόδωρος Καζαντζίδης 
Από την δημοτική παράταξη «ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ»: 
1) Ο υποψήφιος Σωτήριος Στουγιάννος έλαβε τέσσερις (4) ψήφους 
2) Ο υποψήφιος Κωνσταντίνος Τροχόπουλος έλαβε πέντε (5) ψήφους 
Επομένως τη μία (1) έδρα της Οικονομικής Επιτροπής, ως τακτικό μέλος, καταλαμβάνει ο 

δημοτικός σύμβουλος Κωνσταντίνος Τροχόπουλος 
Αναπληρωματικό μέλος αποτελεί ο δημοτικός σύμβουλος Σωτήριος Στουγιάννος 
Από την δημοτική παράταξη «ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΓΙΑ ΝΕΑ ΒΕΡΟΙΑ»: 
1) Η υποψήφια Δήμητρα Ράλλη έλαβε τέσσερις (4) ψήφους 
2) Ο υποψήφιος Δημήτριος Τσανακτσίδης έλαβε τρεις (3) ψήφους 
Επομένως τη μία (1) έδρα της Οικονομικής Επιτροπής, ως τακτικό μέλος, καταλαμβάνει η 

δημοτική σύμβουλος Δήμητρα Ράλλη. 
Αναπληρωματικό μέλος αποτελεί ο δημοτικός σύμβουλος Δημήτριος Τσανακτσίδης 
Αφού ολοκληρώθηκε η διαδικασία εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής, το 

Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Τις προτάσεις του Δημάρχου και των επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων «ΒΕΡΟΙΑ 
ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΠΟΛΗ – ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΠΑΤΣΑΡΑ», «ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ», «ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 
ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ» και «ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΓΙΑ ΝΕΑ ΒΕΡΟΙΑ». 
2.- Το αποτέλεσμα της μυστικής ψηφοφορίας για την εκλογή των μελών της Οικονομικής 
Επιτροπής, μεταξύ του συνόλου των παρόντων μελών του. 
3.- Το αποτέλεσμα των κληρώσεων για τη σειρά κατάταξης των εκλεγμένων 
τακτικών/αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής 
4.- Την υπ’ αριθ. 90/59849/21-8-2019 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών 
5. Τις διατάξεις του άρθρου 74 του N. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), όπως αυτό 
αντικαταστάθηκε από το άρθρο 76 του Ν. 4555/2018 και το άρθρο 2 του Ν. 4623/2019. 

 
Αποφασίζει Ομόφωνα 

 
Α) Εκλέγει τα έξι (6) από τα εννιά (9) τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου 

Βέροιας για το χρονικό διάστημα από 1-9-2019 έως 6-11-2021 ως εξής:  
1. Στέργιος Διαμάντης, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ 

ΓΝΩΣΗ» 
2. Αθανάσιος Δέλλας, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ 

ΓΝΩΣΗ» 
3. Χρήστος Τσιούντας, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «ΒΕΡΟΙΑ 

ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΠΟΛΗ – ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΠΑΤΣΑΡΑ» 
4. Γεώργιος Γουλτίδης, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης 

«ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ» 
5. Κωνσταντίνος Τροχόπουλος, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης 

«ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ» 
6. Δήμητρα Ράλλη, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΓΙΑ 

ΝΕΑ ΒΕΡΟΙΑ» 
Β) Εκλέγει ως αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας για το 

χρονικό διάστημα από 1-9-2019 έως 6-11-2021 τους εξής:   
1. Αριστομένη Λαζαρίδη, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ 

ΓΝΩΣΗ» 

ΑΔΑ: 6ΦΓ8Ω9Ο-Φ2Χ



2. Λάζαρο Ασλανίδη, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ 
ΓΝΩΣΗ» 

3. Λεωνίδα Ακριβόπουλο, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ 
ΓΝΩΣΗ» 

4. Δημήτριο Πυρινό, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης «ΒΕΡΟΙΑ 
ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΠΟΛΗ – ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΠΑΤΣΑΡΑ» 

5. Κωνσταντίνο Βασιλειάδη, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης «ΒΕΡΟΙΑ 
ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΠΟΛΗ – ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΠΑΤΣΑΡΑ» 

6. Θεόδωρο Καζαντζίδη, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης 
«ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ» 

7. Σωτήριο Στουγιάννο, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης 
«ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ» 

8. Δημήτριο Τσανακτσίδη, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης «ΔΙΚΑΙΩΜΑ 
ΓΙΑ ΝΕΑ ΒΕΡΟΙΑ» 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  563 / 2019 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Αριστομένης Λαζαρίδης 

 
 

Μιχαήλ Σουμελίδης 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Η. Τσιφλίδης  Ι. Βοργιατζίδης  
Β. Παπαδόπουλος  Χ. Κεχαΐδης  
Σ. Ασλάνογλου  Ι. Σιδηρόπουλος  
Κ. Ρίζος  Η. Καραμήτσος  
Θ. Θεοδωρίδης     
Α. Τσαχουρίδης     
Σ. Διαμάντης     
Β. Λυκοστράτης     
Κ. Γρηγοριάδης     
Λ. Ακριβόπουλος     
Θ. Κορωνάς     
Α. Σιδηρόπουλος     
Α. Δέλλας     
Λ. Ασλανίδης     
Γ. Μπατσαρά     
Σ. Τζήμα     
Ε. Κελεσίδης     
Κ. Βασιλειάδης     
Κ. Παλουκίδης     
Δ. Πυρινός     
Χ. Τσιούντας     
Ν. Λαζόπουλος     
Π. Παυλίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Γ. Μιχαηλίδης     
Χ. Κελεσίδης     
Ν. Αγγέλου     
Α. Μαρκούλης     
Κ. Τροχόπουλος     
Σ. Στουγιάννος     
Κ. Θεοδωρίδης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  3-9-2019 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Π. Μουχτάρη 
Α. Συμεωνίδου 
Δ. Τσανακτσίδης 
Δ. Ράλλη 
Γ. Δεμερτζίδης 
Γ. Μελιόπουλος 
Ι.  Τσαναξίδης 
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